The information on the technical data, design, equipment, materials, guafrantees and outside appearance refer to the
period when the mounting instructions are sent to print, The manufacturer reserves the right to changes (including
the change in technical parameters with reference to the individual mode! measures),

Informace o technickych dajich, konstrukel, vybaveni, materidlech, zarukach a vngjsim vzhledu se vztahuji na obdobi
zadavani moritaznihe navodu do tisku. Viyrobce si vyhrazuje pravo zmény ivéetnd zmény technickych parametril se
zménami jednotlivych madelowych opatfeni),

informationen dber technische Angaben, Konstruktion, Ausriistung, Werkstoffe, Garantien und duBerliches Aussehen
beziehen sich auf den Zeitraum, in dem die Montageanleitung in Druck gegeben wurde. Der Hersteller behalt sich
das Anderungsrecht vor (samt Anderungen der technischen Parameter mit Arderunigen einzelner Modellmaf-
nahrmen)

Las informaciones sobre los datos técnicos, la construccion, el equipo, los materiales, la garantiay el aspecto son
validas para el periodo en que la instruccion de montaje es mandada a imprentar. Bl fabricante se reserva el derecho
de cambiar (incluyendo el cambio de los pardmetros técricos con los cambios de las distintas medidas modelo)

Les informations sur les données techniques, de construction, d'équipement, de matériauy, de garanties et sur
I'aspect concernent la périade de mise sous presse des instructicns de montage. Le fabricant se réserve e droit de
madification (incluant les modifications des paramétres techniques avec des rnodifirations particuliéres des mesures
de modelage).

Informazioni dei dati tecnicl, costruzione, corredamento, materiali, garanzie e aspetto esterno
quando lstruzioni per Il montaggio sono stati dati alle stampe. Il produttore
che {compreso la mo

uardano il periodo,
triserva il diritto di esequire le mos
ifica dei parametri tecnici riguardanti la modifiche dei made

Upplysningarna om tekniska data, kenstruktion, utrustning, materialier, garantier, och om yttre utseendet, galler
tidrymden d3 montageanledningen givits i uppdrag far tryckning. Produceniten forbehaller sig ratten til férandringar
(inkl. modifikation av tekniska parametrar sammen med andringar av enskilda modellatgarder)

Informaties over de technische gegevens, constructie, uitrusting, materialen, garanties en het uiterlijk hebben
betrekking op de periode wanneer de montageaanwijzing in diuk wordt gegeven, De fabrikant behoudt zich het
recht van de wijziging voor (inclusief wijziging van de technische parameters rmet de wijzigingen van de afzonderlike
modelvoorzieningen).

informacje o danych technicznych, konstrukcji, wyposazeniu, materiatach, gwarancjach i wygladzie zewngtrznym
odnaszg sie do okresu zlecania instrukcji montazowe] do drukuProducent zastrzeqa sobie prawo zmiany (wiacz
ze zmiang parametrow technicznych ze zmianami poszczegdinych modelowych posuniec).

Informacie o technickych Udajech, konatrukcii, vybaveri, materidloch, zarukach a vonkajdom vzhlade sa vztahuji na
obdobie zadavania montaZneho navodu do tlate. Vyrobea si whradzuje pravo zmeny (vratane zmeny technickych
parametrov so zmenami jednotlivych modelowych opatreni).

AHDOPMALIAR © TEXHAXECKIUX J3HHDIX, KOHCTPYKLIMM, GCHALLIEHAM, MITEPWERAYX, APaHTHA M BHELLHETO BUA3
COOTBETCTBYET NePUOAY Nepeayqmu 33Kka3a MHCTRYKLMA N0 MOHTAXY B NEUaTs. MporIBoAnTens GCTABNALT 3a COBoM
MPAB0 BHECEHUA MIMEHEHWW (B TOM UACIE WIMEHEHIA TEXHUUECKAX NAPAMETPOR € HIMEHEHWUAMK OTAENBHEIX
MofienbHbIX Mep)

A miszaki adatokra, a konstrukeitra, a felhasznalt anyagokra, 2 garanciars és a termék kivitelére vonatkozo adatok a
jelen anyag nyorndaba kerlésének idején érvényben 1ava dllapatot tiskrazik. A gyaro fenntartja maganak a valtozta-
13s0k jogat (szokat a miszaki valtoztatasokat is beleértve, amelyek a modellmédositasok miatt kavetkeznek be).

Informatiile privind datele tehnice, constructia, dotarea, materialele, carantiile si aspectul exterior se referd la
rmomentul prezentaril instructiunilor de montaj pentru tiparire. Fabrica sl rezerva dreptul de a face schimbar
schimbarea parametrilor tehnici cu schimbdrite masurilor pentru diferitele madele).

inclusiv

Construction Number/
Konstrukéni éislo/

Konstruktionsnummer:
Nr. 6Y9 071 610/ 08.2015 6V9 807 796
www.skoda-auto.com Tento vyrobek je shodny s typem schvalenym Ministerstvem dopravy Ceské

www.skoda-auto.cz republiky pod ¢islem schvileni ATEST 85D ¢,1426,

SIMPLY CLEVER

Difuzor zadniho narazniku
Heckschiirzendiffusor

Fitting instructions/ Montazni navod/ Montageanleitung

Fabia Combi (NJ5)

Order Number/ Objednaci €islo/ Bestellnummer
6V9 071610




‘uoiieladg uabjjiemal

Jap usybineuabsbuniynisny aIp Jne 8sI8MUIH USHBYIUD [0GUIAS Wasalp 1 a1xa]
'SIIMUIH

‘ajelado

auep juspanoid 1sousald eu wazelnp s Audjod iiNyesqo wajoquwis cawil s Axa
‘luaulozodn

‘uopzesado sejnojued

40 asuewlopad Jo foeindoe Bujziseydwa sUodNIISU| UIRILOD [OGIAS SILT UM S1X8|
‘uonuany

ul

uonesadg Jap buniynyyaing sewesiyoeun 13q suabep sap uabunbipeyasag w__m:Em_.,M
NE J3p0 UsUosIad 12q Uaiyejabsbunzia|iap Jne ussism [OQUAS WasaIp 1 313
‘Buniydy

‘@oesado luspancid wauiledosu 1id nzoA Juszoysod 1souzow +jdod

zewuow difepeantd Agoso 1uauelod 1souzow eu tnuiozodn wajoquiAs o3wl s A1xa|
‘10z0d

‘Apadosdw

pawJoypiad s| uopielado ay1 4 3ja1yan ayl 01 abewep jo ysi [e1ua1od o1 o ‘Aiquasse
8y1 buiwicpiad uosiad ayi jo Ainfut Jo ysu syl 1suiebe uiem joquiAs syl yim s1xa)
‘uonne)

1xa] wnz usbunmyiawuy ynixal ¥ AHWeUZod J 13} ay3 03 SAJON



Indicatie. Aplicati chitul de lipit in conturul canelurii difuzorului astfel
incat, la presarea difuzorului pe bara de protectie, chitul de lipit s3
iasd usor in afara pe intreaga suprafati a legaturii realizate prin
lipire.

Fig.7, 8

> Pozitionati partea inferioar a difuzorului pe orificiile de montaj din bara de protectie.

» Nu ap&sati partea superioara pe bara de protectie, difuzorul trebuie s3 se distanteze de
bara de protectie -sectiunea A-A din fig. 7-.

> Insurubati mai intai usor cele 4 suruburi (C) din zona infericard a difuzorului,

> Apasati difuzorul pe bara de protectie si presati suprafetele de lipire
-sectiunea A-A din fig. 8-.

» Pentru a exclude o alunecare in afara suprafetei de lipire 3 adezivului aplicat, se va evita de
principiu miscarea suplimentara a difuzorului dupéd lipire.

» Tineti ferm difuzorul si strangeti cele 4 suruburi cu cuplul de stfangere prescris de 1,5 Nm
conform figurii 7.

» Fixati difuzorul cu o banda de caroserie aproximativ conform figurii 8.

> Pentru aceasta etapa de lucru sunt necesari doi angajati.

Fig. 9

Autovehiculul cu piesa astfel lipita trebuie sa stea timp de 24 de ore intr-un spatiu prote-
jat (temperatura 18 - 30 °().
Indicatie. Dupd 1ori inlaturati benzile de caroserie de pe piesa lipita.
indepirtati resturile de chit de lipit din jurul piesei lipite presate la
exterior cu un spaclu din plastic si curdtati cu un agent de curdtare
potrivit.

Etansati fanta de la decupajul pentru inelul de remorcare cu adeziv si

neteziti cu grija.
Autovehiculul va fi lisat parcat pentru restul perioadei, chitul de lipit
trebuie s3 se usuce corespunzitor.

La predarea autovehiculului, aduceti la cunostinta clientului
urmatoarele indicatii (fig. 9)

Tn decursul a 48 de ore dupa lipirea difuzorului spoilerului din spate se vor avea in vedere

urmatoarele,

» Deplasati-va cu o viteza de max. 100 km/h, nu este permis in niciun caz ca difuzorul s3
fie solicitat mecanic.

> Nu spalati autovehiculul in spalatorii auto.

Aceste indicatii trebuie respectate pentru asigurarea unei lipiri de calitate a difuzorului pe
bara de protectie din spate.

Prin montajul difuzorului, lungimea total3 a autovehiculului sé modifica cu 13 mm. Aceasts
informatie este destinatd autoritatilor de circulatie pentru mentionarea ulterioara in car-

tea de identitate a masinii. Se vor avea in vedere dispozitiile legale specifice tarii.
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Betamate 2810
with/ s/ mit
Betawipe 4000
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Produsele accesorii sunt prevazute pentru un montaj profesional. SKODA AUTO recomanda
executarea montajului de catre partenerii contractuali.

Piesa difuzor spoiler spate este confectionata din materialul *PUR<. Pentru firma
SKODA AUTO, aceasta piesd este livrats de catre producator fara tratarea suprafetei in
vederea vopsirii, Pentru vopsirea ulterioard 3 acestei piese, trebuie respectate indicatiile
valabile pentru vopsirea materialului >PUR< canform indicatiilor productorului vopselei,

Difuzorul spoilerului din spate {denumit in continuare doar difuzor), nr. de comand3
6V3 071610, este prevazut pentru autovehiculele Fabia Combi (N)5) fara carlig de
remorcare,

Lista de piese a setului de difuzor (fig. 1)

Pies3 Numar de bucati Pozitie
Difuzor 1
Piulita de introducere
Surub

Instructiuni de montaj

Nota

Sy
N oD >

Chitul de lipit si activatorul necesar nu sunt incluse in set si se vor comanda individual
conform uzantelor atelierului.

Din sortimentul firmei Dow:
Chit de lipit Betamate 2810 (D)
Activator Betawipe 4000 (E).

Lista de scule

Agent de curatare Terostat 8550 (Firma Henkel)
Hartie de slefuit (granulatie 80)
Banda de caroserie

Instructiuni de montaj importante

Indicatie. Autovehiculul trebuie s3 fie perfect curat inaintea procesu-
lui de lipire.

Pentru a se asigura o lipire perfectd a difuzerului pe autovehicul, este recomandabil ca
temperatura mediului ambiant, temperatura autovehiculului, precum si temperatura pieselor
care urmeazd sd fie lipite sd se incadreze in domeniul cuprins intre 18 - 30 °C. Protejati piese-
le de actiunea directd a ruzelor solare {fig. 1).

Atentie. Pe parcursul montajului, asigurati o ventilare bun3 a
spatiului de lucru - agentii de curdtare contin vapori periculosi.

Executati tratarea finald de suprafard a difuzorului la nuan ta de culoare carespunzdtoare
conform indicatiiior producdtoruiui vopselei,

44
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Megjegyzés. A diffizor ragasztisi feliiletét védeni kell, tilos fényez-
ni. A fényezési munkak soran be kell tartani a munkabiztonsagi
alapelveket és a festékgyirts utasitasait!

!mwm_ma.b:mnum&_..auo:nmmru mm:v.nummum:mur.._ﬂ:.m_..wmn_mum
utan szabad felszerelni a jarmiire.

A jarmi hatsé l5kharitéjanak sériilésével jaré baleset esetén a

sérlilt alkatrészt mindig ki kell cserélni. Ezt kivetgen - a fényezés
megfelel§ kikeményedése utin - a hits lskharitsra 4j diffazort kell
felszerelni.

A szerelés menete

2. abra

» Alljon a jarmGvel a csapos emelére, és emelje fel a jarmivet a megfelel magassagba.
> Csavarja ki a hatso l6kharite 2 rogzitesavarjat. A kiszerelt csavarokat tegye félre megfelels
helyre, hagy kéznél legyenek a diffuzor felszerelése soran,

3. dbra
» Helyezze a rogzithetd anyakat (B) a hatsa l6kharits aljan léve 2 nyilasra (lasd a nyilakat).
4, 3bra

» Tisztitsa meq a hatsa lokharito feliletet enyhe mosészeres oldattal azon a részen, ahovd a
diffuzort fel kell ragasztani, majd Gblitse le tiszta vizzel. Ezutan Terostat 8550 tisztitoszerrel
tisztitsa meg és zsirtalanitsa a felletet, A follleteket hagyja 10 percig szaradni,

Megjegyzés. Ugyeljen arra, hogy a I6kharité teljes ragasztasi feliilete
a diffizor felragasztasihoz teljesen szennyezédésmentes és sziraz
legyen.

5. abra

» Erdesitse meg dvatosan tsiszolopapirral a diffizoron (4) bejeltlt ragasztasi fellleteket (Iasd
a nyilakat), majd tisztitsa meg és zsirtalanitsa a felllleteket Terostat 8550 tisztitaszerrel,
A felUleteket hagyja 10 percig szaradni,

D Eu«m_m:...b_.nuumnﬁ.m:.n_c_on:mr um.xm._unmmm:munﬂ.nurrm_:m::_m.
nem maradhatnak rajta zsir- vagy festékmaradvanyok!

» Hordja fel a Betawipe 4000 aktivatort (E) a diffuzor megtisztitatt feldletare. A feldleteket
hagyja 10 percig szaradni.

6. abra

> Vagja le a ragasztokészlet tubusanak (D) végét 3z abra szerint gy, hogy a csér belsé &tme-
roje kb. 8 mm legyen. Hordja fel a ragasztot hernyo alakban az 4bra szerint,

Megjegyzés. A ragasztét ugy kell felhordani a diffuzor kérbefuto
hornyaba, hogy az a diffazor I6kharitéra térténd rainyomasa utin
kissé kinyomédjon a teljes ragasztdsi hossz mentén.

42

The accessories are intended for professional fitting, SKODA AUTO recommends that they are
fitted by a contractual partner.

The rear bumper diffuser component is manufactured from polyurethane (PUR). This
component is supplied to SKODA AUTQ by the manufacturer without surface treatment and
is ready for painting. To paint this component, refer to the instructions provided by the paint
manufacturer for painting polyurethane,

The rear bumper diffuser (hereafter simply referred to as diffuser) {order no. 6V9 071 610)
is designed for Fabia Combi (NJ5) vehicles without a tow bar,

Component index for the diffuser set (fig. 1)

Component Quantity Item
Diffuser 1 A
Speed nut 2 B
Screw 2 C
Fitting instructions 1

Note:

The adhesive sealant and the required activator are not included in the set and must be
ordered separately in accordance with the workshop's practices,

From the Dow range:
Betamate 2810 adhesive sealant (D)
Betawipe 4000 activator (E).

Tool list

Terostat 8550 cleaning agent (Henkel)
Sandpaper (grit 80)
Body tape

Important fitting information

Please note: The vehicle must be completely clean before the rear
bumper diffuser is adhered.

In order to correctly adhere the diffuser to the vehicle, the ambient temperature, the vehicle
temperature and the temperature of the components to be adhered must be between 18
and 30 °C. Protect the components from direct suniight (fig. 7).

Caution: During fitting, ensure that the work area is adequately
ventilated - the cleaning agents contain dangerous fumes.

Carry out the final diffuser surface treatment for the appropriate colour hue in accordance
with the instructions provided by the paint manufacturer,
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Mpy nepepaye aBToMoGUNS KNMEHTY HEOBXOAUMO 03HAKOMUTE ero
CO CnefyroLmMMK yKasaHuamu (puc. 9)

B Teuenue 48 uacos nocne npuknensaHmun Avdysopa 3anHero Bamnepa cnegyet obpa-

TUTE BHUMaHue Ha chegyiollee:

> MAKCUMANbHas CKOPOCTL ABMXKEHUA HE A0KHA NPeBbilwaTy 100 kM/y, Hi B KoeMm cnyyae
He JlonyckainTe MeXaHWeckuX Harpy3oK Ha andhysop;

» HeoBX0AUMO BO3AEPKATECA OT NOCELEHMUA YCTaHOBKM ANA MoAkK asToMoBunein.

HeoBxoaumo cobniogaTk 3Th ykazaHus, 4Tobbi o6ecneunTs KEYECTBEHHDE NPUKAenBaHUe
Auchdysopa k 3apHeMy Gamnepy.

3a cuer MoHTaxa audidbysopa oblan AnuHa asToMoBuNS ysenuuueaerca Ha 13 Mm. 31y
MHDOPMALMIO HeOBXOAUMO NPpeOCTABUTS B TPAHCMOPTHOE yripaBneHue Ana nocnegy-
fOLLEro BHeceHMA ee B NacnopT aBToMoGuna. HeobX0auMO YuHTLIBATE HALMOHANbHBIE
33KOHO[ATENbHBIE HOPMbI,
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round the edge of the diffuser that a little of it is squeezed out along
the entire length of the adhesive joint when the diffuser is pressed
onto the bumper.

Fig.7, 8

> Place the underside of the diffuser onto the installation openings in the bumper.

» Do not press the top side onto the bumper; the diffuser must protrude from the bumper
(see section A-A in fig. 7).

> Start by loosely screwing the four screws (C) into the bottom of the diffuser.

» Press the diffuser onto the bumper and press the surfaces where it is adhered
(see section A-A in fig. 8).

» To prevent the applied adhesive from being spread beyond where the diffuser js supposed
to be adhered, it is important to make sure that the diffuser does not move once it has been
adhered,

> Firmly hold the diffuser and tighten the four screws to the specified tightening torque of
15 Nm, as shown in figure 7,

» Use body tape to secure the diffuser roughly where shown in figure 8.

» Two people are required to carry out this step.

Fig. 9

Once the component has been adhered, the vehicle must be stored in a protected envi-
ronment for 24 hours (at a temperature between 18 and 30 ).
Please note: Wait 1 hour before removing the pieces of body tape
from the component that has been adhered. Use a plastic putty knife
to remove any residual adhesive sealant that has been squeezed out,
and use a suitable cleaning agent to clean the area.

Seal the gap in the cut-out for the towing lug using an adhesive and
smooth it carefully.

The vehicle must not be moved for the remaining time - the adhesive
sealant must dry properly.

@ Please note: Apply enough adhesive sealant in the groove running

Provide the customer with the following information when
handing over the vehicle {fig. 9)

For 48 hours after the rear bumper diffuser has been adhered, the instructions below

must be followed:

» Do not drive faster than 100 km/h, as the diffuser must not be mechanically stressed in
any way.

» Do not drive the vehicle through a car wash.

These instructions must be followed in order to ensure that the diffuser is adhered to the
rear bumper in line with quality requirements.

Fitting the diffuser changes the total length of the vehicle by 13 mm. This information
is used by transport authorities for subsequent entry in the registration document. You
must comply with the country-specific statutory regulations.
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BoinonHume okorYamansHyro 06paBomky NOBEPXHOCTU dughchyzopa do nonyuerus
HAONEWAE20 OMMEHKA B COOMBEMCMBUU C YKA3AHUAMU NPCU3BOAUMENS AOKOS.

@ Ykasauue. NoBepxHocTs NpUKAEMBaHKUA audycpyzopa HeobxoamuMo
MPMKPLITL B UeNAX 33LWMTLI, NOCKONbKY @@ NAKUPOBaTh Henbas. Mpu
BbINOAHEHHM NAaKOKPAco4YHbIX paboT HeobxaguMo cobniogath
OCHOBHbIE NPUHLKMNBI o6ecnevyeHnn GesonacHocTy TPYA3, a Takxe
YKazaHKWA NPOMIBOAUTENA NaKoB!

D BHuMaHue! Yeranosky andbchysopa saaHero 6amnepa Ha aBToMo6unb
MOXHO GYAET NPOM3BOAUTD NULLL NOCAE OCHOBATENLHOrO BbIChIXAHMS
naka.

B cny4ae AOPOXHO-TPaHCNOPTHOrO NPOMCLLECTBHA U CBAZAHHOIO €
3THM NoBpeX A eHunA 3aaHero Gamnepa HeoBxoaMMO Bceraa saMeHATDL
NoBpexXeHHYIo YacTb. 3aTeM, NOCAE OCHOBATENbHOTO BbIChIXaHWUA
naka Ha 3ajiHem Gamnepe, HeoBXOAMMO YCTIHOBUTE HOBBIM

auddysop.
Mpouecc MoHTaxa

Puc. 2

> MNocTaseTe aBTOMOBINL HA A3MbI GBBTOMOBUALHOMO MOALEMHUKE B MACTEePCKON U NOSHUMUTE
Ha HyXKHYH BbICATY,

» BbIBUHTWTE 2 KpenexHbIx BUHTA W3 33aHero GaMnepa. OTAOXUTE BbiBUHUCHHLIE BUHTEI B
MNOAXOAsLLee MeCcTo, COXPaHNB WX AN NOCNeAYIOLIEro MOHTaxa anddy3sopa.

Puc. 3

> YCTAHOBUTE Ha 2 OTBEpPCTHSA {CM. CTPeNKM) B HUXHER YacTu 3agHera 6aMnepa BCTasHble
ranku (B).

Puc. 4

» TLWATentHO BbIMDIT NOBEPXHOCTE 3aHero BaMnepa, K KoTopon Byget NPUKNenBaThea
Anbcby30p, PACTBOPOM MOIOLLErD CPRACTBA, & 3aTeM CNONOCHUTE YCTON sonow. MNocne
3TOTO OUMCTUTE U 0GE3XWUPLTE NOBEPXHOCTL YACTALMM CpeacTaom Terostat 8550. Hawnre
NOACOXHYTb & TeueHre 10 MUHYT,

Ykasawue. Mpocnepure, 4robbl BCA NOBEPXHOCTL 6amnepa, K koTOpO#
ByAeT npukneMBaThCs Auchdyzop, 6bina NONHOCTLIO oYMLLLeHa OT
TPASH W BNArK.

Puc.5

» OcTopoxHo oBpaBioTaiTe oTMeUYeHHbIe NOBEPXHOCTW NpUKNensaHma auddyzopa (A)
(cM. cTpenku) wnndosansHon ByMarol, Nocie 3Toro ouUCTUTe U 0Be3XKMPbTE YACTALLWM
CpeacTeom Terostat 8550, [laiTe NOACOXHYTL B TeueHKe 10 MUHYT.

w:::m::m_:oumﬁxxon._.v:usxam:-m::nhonixmm_._._.n:o.._:on._.!o
OYMLLEHA OT XKMPa M OCTATKOB NaKa!
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@ Upozornéni. Lepenou plochu difuzoru chrafite, nesmi byt olakovana.
Pfi lakovani dodrZujte zasady bezpeénosti price a pokyny vyrobce
laku!

_uouo_..cm_._uoqnun_..m_..o:m_.mulxc_Nnaoiocm;mcn_num uo
& dikladném vytvrzeni laku.

V pfipadé dopravni nehody a tim poskozeni zadniho narazniku je
nutné vZdy vyménit poskozeny dil a pak nasledné na n&j namontovat
i novy difuzor po dikladném vytvrzeni laku zadniho narazniku.

Postup montaze

Obr. 2

> Ustavte vz na ramena dilenského zvedaku a vyzvednéte ho do potfebné vysky.
» Demontujte 2 Srouby upeviujici zadni naraznik. Demontované Srouby odloZte stranou na
vhodné misto pro pozdéjsi monta? difuzoru.

Obr. 3

» Na 2 otvory -3ipky- na spodni strané zadniho narazniku nasadte nasuvné matice (B).

Obr. 4

> Plochu zadniho narazniku uréenou k nalepeni difuzoru dokonale omyjte slabym roztokem
saponatu a oplachnéte ¢istou vodou. Poté plochu ofistéte a odmastéte Eistitem Terostat
8550. Nechte 10 minut odvétrat.

c_uouoqsmsm.u_um.wm_._uno.mv«nm_m_u_Onrm:m._.nu_..._x.._cqmm:mr .._u_m_um.
ni difuzoru byla zcela zbavena netistot a vihkosti.

Obr. 5

> Vyznacené plochy na difuzoru (A) uréené k lepeni -3ipky-, apatrné zdrsnate brusnym
papirem a ocistéte a odmastéte ¢isticem Terostat 8550, Nechte 10 minut odvétrat.

D Pozor. Lepena plocha musi byt zcela zbavena mastnoty a zbytkd laku!

» Na odisténou plochu difuzoru naneste aktivitor Betawipe 4000 (E). Nechte 10 minut odvét-
rat.

Obr. 6

> Sefiznéte (ustfihnéte) trysku lepiciho tmelu (D) dle obrazku tak, aby vnitfni primér trysky byl
cca 8 mm. Lepici tmel naneste ve tvaru "housenky dle obrazku.

Upozornéni. Lepici tmel naneste do drizky po obvodu difuzoru tak,
aby po pfitlaceni difuzoru na néraznik vznikl mirny pretok tmelu po
celé délce lepeného spoje.

Obr.7, 8

» Spodni stranu difuzoru ustavte na montazni otvory v narazniku.

n
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0Obr.7, 8

» Spadnd stranu difizora vyrovnajte na montane otvory v narazniku.

> Hornd stranu nepritlacajte k narazniku, difuzer musi zostaf odklopeny od naraznika
-rez A-A obrazka 7-.

» Najpry zlahka zaskrutkujte 4 skrutky (C) na spodnej strane difgzora.

» Difdzor pritlacte k narazniku a lepené plochy pritlacte -rez A-A obrazka 8-.

» Zabrante daldiemu dodatocnému posunu diftzora, aby nedoslo k zosunutiu naneseného
lepidla mimo urcenej plochy.

» Difézor pevne pridrzte a 4 skrutky datiahnite na predpisany utahovaci mement 1,5 Nm podla
obrézka 7.

» Difzor zafixujte karosarskou paskou priblizne podla obrazka 8.

> Na tdto operaciu su potrebni dvaja pracovnici.

Obr.9

S takto prilepenym dielom musi byt vozidlo odstavené 24 hodin v chranenych priestoroch
(teplota 18 - 30 °C).
Upozornenie: Po 1hodine odstraite z lepeného dielu karosarske
pasky. Odstraiite vytlagené Easti lepiaceho tmelu plastovou Spachtiou
a ocistite vhodnym cisticom.

Lepidlom dotesnite karu pri vyreze pre vieéné oko a dékladne uhlad:
te.

Vozidlo nechajte zvySny Easovy Usek odstaveng, lepiaci tmel musi
riadne zaschnut.

Pri odovzdavani vozidla oboznamte zakaznika s nasledujicimi
pokynmi (obr. 9)

48 hodin od nalepenia difizora zadného naraznika dodrziavajte nasledovné:

» Jazdite maximalne rychlostou do 100 km/h, difdzor nesmie byt nijako mechanicky nama-
hany.

> Nejazdite s vozidlom do autoumyvarne.

Tieto pokyny treba dodrziavat pre zabezpecenie kvalitného nalepenia difizora na zadny
naraznik.

Montazou diflzora sa zmeni celkova dlzka vozidla o 13 mm. Tito informacia sluzi pre
dopravné drady na dodatoény zapis do technického preukazu. Respektujte prisluiné
narodné zakonné ustanovenia.
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Die Zubehorprodukte sind fir eine fachgerechte Montage vorgesehen. SKODA AUTO
empfiehlt es, die Montage durch Vertragspartner durchzufiihren,

Das Teil Heckschiirzendiffusor ist aus dem Material >PUR< hergestellt, Fir die Firma SKODA
AUTC wird dieses durch den Hersteller ohne Oberflachenbehandlung mit Lackiervorbereitung
geliefert, Fir das anschlieBende Lackieren dieses Teils sind die fiir das Lackieren von >PUR<
gultigen Hinweise des Lackproduzenten zu beachten.

Der Heckschiirzendiffusor (nachstehend nur Diffusor), Bestell-Nr. 6V9 071 610, ist fur die
Fahrzeuge Fabia Combi (N]5) ohne Anhingerkupplung vorgesehen.

Teileverzeichnis des Diffusorsets (Abb. 1)

Teil Stickzahl Pasition

Diffusor 1 A

Einsteckmutter 2 B

Schraube 2 C
1

Montageanleitung
Anmerkung

Der Klebekitt sowie der erforderliche Aktivator sind im Set nicht vorhanden und sind
einzeln nach Werkstattgewohnheit zu bestellen.

Aus dem Sortiment der Firma Dow:
Klebekitt Betamate 2810 (D)
Aktivator Betawipe 4000 (E).

Werkzeugliste

Reiniger Terostat 8550 (Fa. Henkel)
Schleifpapier (Kérnung 80)
Karosserieband

Wichtige Montagehinweise

Hinweis. Das Fahrzeug muss vor dem Klebevorgang vollkommen
sauber sein.

Um ein einwandfreies Ankleben des Diffusors am Fahrzeug zu gewdhrleister, solite die Um-
gebungstemperatur, die Fahrzeugtemperatur sowie die Temperatur der anzuklebenden Teile
im Bereich von 18 - 30 °C liegen. Die Teile vor direkter Sonneneinstrahlung schitzen (Abb. 1)

Achtung. Wihrend der Montage fiir eine gute Arbeitsraumbeliiftung
sorgen - die Reinigungsmittel enthalten gefihrliche Dimpfe,

Die endgdftige Oberfidchenbehandlung des Diffusors auf entsprechenden Farbron gemdf
den Hinweisen des Lackproduzenten durchftibren.

13
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Produkty prisluSenstva st uréené na odbornd montaz, SKODA AUTO odpordca vykonavat
montaz u zmluvnych partnerov.

Diel difuzor zadnéhao néraznika je vyrobeny z materialu >PUR<. Pre firmu SKODA AUTO je
vyrobcom dodavany bez povrchovej Gpravy s pripravou na lakovanie. Pri naslednom lakovani
tohto dielu je potrebneé dedriavat pokyny vyrobcu laku platnéha pre lakovanie >PUR,

Difuzor zadného naraznika (dalej len difizor), objednavacie éislo 69 071 610, je uréeny
pre vozidla Fabia Combi (N}5) bez taznéha zariadenia.

Suprava difizora obsahuje (obr. 1)

Nazov dielu Kusov Pozicia
Difdzor 1 A
Nasuvna matica 2 B
Skrutka 2 C
Montazny navod 1

Poznamka:
Lepiaci tmel a potrebny aktivator nie st siéastou supravy a treba ich objednat samostat-
ne podla zvyklosti servisu.

Zo sortimentu firmy Dow:
Lepiaci tmel Betamate 2810 (D)

Aktivator Betawipe 4000 (E).
Zoznam pripravkov

Cisti¢ Terostat 8550 (fa Henkel)
Brusny papier (zrnitost 80)
Karosarska paska

Délezité pokyny na montaz

Upozornenie: Pred lepenim dielov musi byt vozidlo dokonale gisté.

Na zabezpecenie kvalitngho nalepenia difdzora no vozidio je délezité, aby pracovna teplota
priestory, teplota vozidla i lepenych dielov bola v rozmedzi 18 - 30 °C. Zaistite, aby diely neboli
vystavené priamemu sinecnému Ziareniu (obr. 7).

Pozor! Pri montaZi zaistite vetranie pracoviska - Eistiace prostriedky
obsahuji nebezpeéné vypary.

Viykonajre konecnu povichovd Gpravy diftizora na prisiusny farebny odtier podia pokynov
vyrobcu loku.
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Hinweis. Den Klebekitt in die umlaufende Nut des Diffusors so
auftragen, dass der Klebekitt nach dem Andriicken des Diffusors an
den StoBfinger liber die gesamte Linge der Klebeverbindung leicht
austritt.

Abb.7, 8

» Die Unterseite des Diffusors auf die Montagedffnungen im Stoffanger stellen,

> Die Oberseite an den StoBfénger nicht andriicken, der Diffusor muss vom StoBfanger
abstehen -Schnitt A-A in der Abb. 7-.

» Zuerst die 4 Schrauben (C) im unteren Bereich des Diffusors leicht einschrauben.

» Den Diffusor an den StoBfanger andriicken und die Klebeflachen andriicken -Schnitt A-A in
der Abb. 8-.

> Um ein Verrutschen des aufgetragenen Klebstoffs auBerhalb der vorgegebenen Fliche
auszuschlieBen, ist grundsatzlich zu vermeiden, dass sich der Diffusor nach dem Aufkleben
zusatzlich bewegt.

» Den Diffusor festhalten und die 4 Schrauben mit vorgeschriebenem Anzugsdrehmoment
von 1,5 Nm laut Abbildung 7 festziehen.

» Den Diffusor mit einem Karosserieband ungefahr laut Abbildung 8 fixieren.

» Zu diesem Arbeitsschritt werden zwei Mitarbeiter benétigt.

Abb. 9

Mit dem so aufgeklebten Teil muss das Fahrzeug 24 Stunden lang in geschiitzten Raumen
stehen (Temperatur 18 - 30 °C).

Hinweis. Nach 1Stunde die Karosseriebdnder vom aufgeklebten Teil

entfernen. Die herausgedriickten Klebekittreste mit einem Kunst-
stoffspachtel entfernen und mit einem geeigneten Reiniger reinigen.

Den Spalt am Ausschnitt fiir die Abschleppése mit einem Kleber ab-
dichten und sorgfiltig glitten.

Das Fahrzeug fiir den restlichen Zeitraum stillstehen lassen, der Kle-
bekitt muss ordnungsgemiB eintrocknen.

Bei der Fahrzeugiibergabe ist der Kunde mit den folgenden
Hinweisen vertraut zu machen (Abb. 9)

Innerhalb von 48 Stunden nach dem Aufkleben des Heckschiirzendiffusors ist Folgendes

zu beachten.

> Mit einer Geschwindigkeit von max. 100 km/h fahren, der Diffusor darf keineswegs
mechanisch beansprucht werden.

> Mit dem Fahrzeug nicht in die Waschanlage fahren.

Diese Hinweise miissen eingehalten werden, um ein qualititsgerechtes Aufkleben des
Diffusors auf den hinteren StoBfinger zu gewshrleisten.

Durch die Montage des Diffusors wird die Gesamtl&nge des Fahrzeugs um 13 mm geadn-
dert. Diese Information dient fiir Verkehrs&mter zum nachtriglichen Eintrag in den Fahr-
zeugbrief. Die landesspezifischen gesetzlichen Bestimmungen sind zu beachten.
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@ Wskazéwka. Zabezpieczyé powierzchniq klejenia dyfuzora, ktéra nie
moze zostaé polakierowana, Podczas prac lakierniczych nalezy
przestrzega¢ zasady bezpieczeristwa pracy oraz instrukcje producen-
ta lakieru!

D cimmm.z.u_._nmmn_ﬁ:no_.uF_A:n_..mq_:muon_auo.munn_caomm r.s.”
wykonany dopiero po doktadnym utwardzeniu lakieru.

W przypadku wypadku drogowego i uszkodzenia tylnego zderzaka
zawsze wymienic uszkodzony element. Nastepnie po doktadnym
utwardzeniu sig lakieru nalezy zamontowaé nowy dyfuzor na
przednim zderzaku.

Instrukcja montazu

Rys. 2

> Postawic pojazd na ramionach warsztatowego podnosnika hydraulicznego i padnieéé na
odpowiednig wysokosc.

> Wykrecic 2 sruby mocujgce tylnego zderzaka. Wykrecone Sruby odtozy¢ w bezpieczne
miejsce, beda potrzebne przy montazu dyfuzora,

Rys. 3

» Wiozyc do 2 otwordw -strzatki- w dolnej czesci tylnego zderzaka nakretki wkiadane (B).

Rys. 4

» Powierzchnie tylnego zderzaka przeznaczong do przyklejenia dyfuzora umyé doktadnie
tagodnym roztworem ptynu do mycia naczyn i sptukac czysta wodg. Nastepnie wyczyscic |
odtiusci¢ powierzchnig Srodkiem czyszczacym Terostat 8550. Odczekaé 10 minut do odparo-
wania srodka.

Emrnumiru.nm_uuoimm_.un_.._.:muumqnmrquumnzmnno:nn_o :ux_m.mm:mm
dyfuzora musi byé czysta i sucha.
Rys. 5

> Zmatowic papierem sciemym, 3 nastepnie wyczyscic | odtiuscié zaznaczone na dyfuzorze (4)
powierzchnie klejenia -strzatki- srodkiem czyszczacym Terastat 8550. Odczekad 10 minut do
odparowania srodka.

Uwaga. Powierzchnia klejenia musi byé catkowicie oczyszczona z
tluszczu | ewentualnych pozostalosci lakieru!

» Naniesc na oczyszczone powierzchnie aktywator Betawipe 4000 {E). Odczekac 10 minut do
odparowania srodka.

Rys. 6

> Przycigc koncowke tubki kleju (D) wedtug rysunku, aby wewnetrzna srednica koncowki
wynosia ok. 8 mm, Ruchem okreznym nanies¢ klej wedlug rysunku.
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Nota. La superficie de pegado del difusor debe protegerse para no
pintarla. Para llevar a cabo los trabajos de pintado se deben tener en
cuenta los principios de seguridad laboral y las indicaciones del
fabricante de la pintura.

D Atencién. El difusor del faldén trasero solo se puede montar en el
vehiculo una vez que la pintura se haya secado por completo.

Si se produce un accidente con los consiguientes dafios en el
parachoques trasero, debera sustituirse siempre la pieza dafiada.
A continuacién, cuando la pintura del parachoques trasero se haya
secado completamente, hay que montar un nuevo difusor.

Proceso de montaje

Fig. 2

» Colocar el vehiculo sobre los brazos de la plataforma elevadora del taller y elevarlo tanto
COMO Sea necesario.

» Desmontar fos 2 tornillos de fijacion del parachoques trasero. Depasitar a un lado en un
lugar apropiado los tarnillos desmontados para el montaje posterior del difusor,

Fig. 3

» Insertar las tuercas de insercidn (B) en las 2 aberturas (flechas) de la zona inferior del
parachoques trasero.

Fig. 4
» Lavar a fondo con una solucion de lavado suave la superficie del parachoques trasero donde
ira pegado el difusory aclararla con agua limpia. Después, limpiar la superficie con el limpia-
dor Terostat 8550 y eliminar la grasa de la misma. Dejar secar durante 10 minutos.
Nota. Asegurarse de que toda la superficie del parachoques en la que
se va a pegar el difusor esté totalmente libre de suciedad y humedad.

Fig.5

» Lijar suavemente con papel de lija las superficies de pegado sefialadas en el difusor (A)
(flechas) y a continuacion limpiarlas con el limpiador Terastat 8550 y eliminar la grasa. Dejar
secar durante 10 minutos.

D Em:nmm:._hm:vn_.mnmmn_m..umumn_on_m_uomunnqnoi_u_nnm:._m:nm_m_uqmn_m
grasa y de restos de pintura.

» Aplicar el activador Betawipe 4000 (E) en la superficie limpia del difusor. Dejar secar durante
10 minutos,

Fig. 6

» Recortar la boquilla del tubo de masilla adhesiva (D) quiandose por la figura de forma que el
diametro interior de la boguilla sea de unos 8 mm. Aplicar la masilla adhesiva en «forma de
corddn» segun muestra la figura.,
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Opmerking. De lijmkit zo op rondlopende groef van de diffusor
aanbrengen, dat de lijmkit na het aandrukken van de diffusor opde
bumper over de gehele lengte van de liimverbinding lichtjes naar
buiten komt.

Afb.7, 8

» De onderkant van de diffusor op de montageopeningen in de bumper van het voertuig
plaatsen.

» De bovenkant niet aandrukken op de bumper, de lijst moet van de bumper afstaan
-doorsnede A-A in de afb. 7-.

» Eerst de 4 schroeven (C) in de onderste zone van de diffusor licht inschroeven.

» De diffusor tegen de bumper aandrukken en de limopperviakken aandrukken
-stap A-A in de afb. 8-.

> Om uit te sluiten dat de aangebrachte lijm buiten het daarvoor bestemde opperviak
verschuift, moet worden voorkomen dat de diffusor na het vastlijmen kan bewegen.

» De diffusor vasthouden en de 4 schroeven met het voorgeschreven aanhaalkoppel van
15 Nm vastdraaien, zie afbeelding 7.

> De diffusor met carrosserieplakband ongeveer zoals op afbeelding 8 vastzetten,

> Hierbij zijn twee personen nodig,

Afb. 9

Het voertuig met het zo vastgelijmde onderdeel 24 uur op een veilige plaats laten staan
(temperatuur 18 - 30 °C).

Opmerking. Na 1uur het carrosserieplakba :&. van het opgeplakte
onderdeel verwijderen. De uitgedrukte lijmkitresten met een kunst-
stof spatel verwijderen en reinigen met een geschikte reiniger.

De spleet bij de uitsparing voor het sleepoog met een geschikt mid-
del afdichten en zorgvuldig gladstrijken.

Het voertuig gedurende de resterende tijd niet verplaatsen. De lijm-
kit moet goed drogen.

De klant bij het overhandigen van het voertuig op het volgende
wijzen (afb. 9)

Gedurende de eerste 48 uur na het vastlijmen van de achterbumperdiffusor het volgende

in acht nemen,

> Niet sneller rijden dan max. 100 km/u. De diffusor mag in geen geval mechanisch belast
worden.

» Niet met het voertuig door een wasstraat rijden,

Houd u aan deze aanwijzingen om een kwalitatief goed vastlijmen van de diffusor op de
achterbumper te garanderen.

Door de montage van de diffusor wordt de totale lengte van Het voertuig met 13 mm
gewijzigd. Deze informatie is van belang voor de RDW en moet in het kentekenbewijs
worden genoteerd. De landspecifieke wettelijke bepalingen dienen in acht te worden
genomen.
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Les accessoires sont concus pour un montage en bonne et due forme. SKODA AUTO
recommande de faire procéder au montage par un partenaire agree.

L'elément diffuseur de spoiler arriére est réalisé en polyuréthane (>PURs). Il est livré pour
SKODA AUTQ par le fabricant sans traitement de surface, mais prét pour la mise en peinture.
Concernant la mise en peinture, respecter les consignes applicables du fabricant de peinture
pour le >PURk<,

Le diffuseur de spoiler arriére (ci-aprés dénommé diffuseur), réf. 6V9 071610, est destiné
aux véhicules Fabia Combi (NJ5) sans dispositif d'attelage de remorque.

Nomenclature du kit de diffuseur (fig. 1)

Elément Quantité Repére
Diffuseur 1 A
Ecrou encastré 2 B
Vis 2 C
Notice de montage 1

Remarque

Le kit de collage et I'activateur nécessaire ne sont pas fournis et doivent &tre commandés
séparément conformément aux procédures de I'atelier.

Dans la gamme de la société Dow :
Kit de collage Betamate 2810 (D)
Activateur Betawipe 4000 (E).

Liste d'outils

Nettoyant Terostat 8550 (société Henkel)
Papier abrasif (grain 80)
Ruban adhésif pour carrosserie

Consignes de montage importantes

_am_.:m_.n_:m._.ocm.EnEmno:.m:u_._n_uv_.onmmc_.mn_m no__uum.m#m
parfaitement propre.

Afin d'assurer une bonne adhérence du diffuseur sur le véhicule, la température ambiante, la
température du véhicule et la température des éléments & coller doivent se situer dans une
plage entre 18 et 30 °C. Protéger les éléments des rayans directs du saleil (fig. 1).

Attention. Le montage doit &tre effectué dans un environnement de
travail bien ventilé, car les produits nettoyants dégagent des vapeurs
nocives.

Effectuer je traitement de surface final du diffuseur, dans la teinte appropriée, conformément
aux instructions du fabricant de peinture.
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De accessoires zijn alleen bedoeld voor een professionele montage, $KODA AUTO raadt aan
om de montage door een SKODA-dealer te laten uitvoeran,

Het onderdeel achterbumperdiffusor is gefabriceerd van het materiaal >PUR<. Voor
SKODA AUTO wordt het door de fabrikant zonder opperviaktebehandeling met
spuitvoorbereiding geleverd. Voor het aansluitend spuiten van dit onderdeel moeten de
voorschriften vaor het spuiten van >PUR< van de lakproducent worden opgevolgd.

De achterbumperdiffusor (hierna kortweg diffusor genoemd), bestelnr. 6V9 071610, is
bestemd voor de voertuigen Fabia Combi {N]5) zonder trekhaak.

Onderdelenoverzicht van de diffusorset (afb. 1)

Onderdeel Aantal Positie
Diffusor 1 A
Insteekmoer 2 B
Schroef 2 C
Montagehandleiding 1

Opmerking

De lijmkit en de benadigde activator worden niet met de set meegeleverd en moeten
apart worden besteld.

Uit het assortiment van de firma Dow:

Lijmkit Betamate 2810 (D)
Activator Betawipe 4000 (E),

Lijst van gereedschappen

Reiniger Terostat 8550 (merk Henkel)
Schuurpapier (korrel 80)
Carrosserieplakband

Belangrijke montagevoorschriften

Opmerking. Het voertuig moet voor het opplakken volkomen schoon
zijn.
Om een correcte hechting van de diffusor op het voertuig te gatanderen, moeten de omge-

vingstemperatuur, de voertuigtemperatuur en de temperatutr van de te fiimen onderdelen
tussen 18 en 30 °C liggen. De onderdelen niet in de felle zon leggen (afb. ).

» Let op. Tijdens de montage voor een goede ventilatie van de
werkplek zorgen - de reinigingsmiddelen bewatten gevaarlijke
dampen.

De opperviakteafwerking van de diffusor in de Jjuiste kleur uitvoeren volgens de voorschriften
van de lakproducent.
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Remarque. Appliguer la colle dans la gorge périphérique du diffuseur
de telle sorte qu'il en ressorte un peu sur toute Ia longueur de
I'assemblage lorsque le diffuseur est appuyé contre le pare-chocs.

Fig.7, 8

» Placer |a partie inférieure du diffuseur sur les ouvertures de montage du pare-chocs.

» Ne pas appuyer la partie supérieure contre le pare-chacs. Le diffuseur doit étre décollé
du pare-chacs (coupe A-A sur la fig. 7).

» Insérer d'abord et serrer légérement les 4 vis (C) dans la partie inférieure du diffuseur.

» Appuyer le diffuseur contre le pare-chocs et appuyer les surfaces de collage
{coupe A-A sur la fig. 8).

> Pour éviter un étalement de la colle en dehors de |a surface prédéfinie, éviter absolument
tout déplacement du diffuseur apres le callage.

» Maintenir le diffuseur et serrer les 4 vis au couple prescrit de 1,5 Nm conformément & la
figure 7.

> Fixer le diffuseur avec du ruban adhésif pour carrosserie conformément & la figure 8,

> Cette étape nécessite l'intervention de deux personnes.

Fig. 9

Une fois I'élément collg, le véhicule doit rester immobilisé 24 heures dans un local fermé
(température comprise entre 18 et 30 °C).
Remarque. Aprés 1heure, retirer les rubans adhésifs pour carrosserie
de I'élément collé. Les résidus de colle dépassant de la piéce doivent
étre éliminés avec une spatule en plastique et un nettoyant adapté.

Utiliser un mastic d'étanchéité approprié au niveau de l'interstice de
la découpe pour I'eillet de remorquage et lisser soigneusement,

Le véhicule doit rester immobilisé pendant toute la durée restante,
afin que la colle séche de maniére appropriée.

Lors de la restitution du véhicule au client, informer ce dernier
des consignes importantes suivantes (fig. 9)

Dans les 48 heures qui suivent le collage du diffuseur de spailer arriére, appliquer les

consignes suivantes.

» Ne pas dépasser une vitesse de 100 km/h et ne soumettre le diffuseur a aucune
contrainte mécanique.

> Ne pas laver le véhicule dans une station de lavage.

Ces consignes doivent étre respectées afin de garantir un collage de qualité du diffuseur
sur le pare-chocs arriére.

Linstallation du diffuseur modifie la lengueur totale du véhicule de 13 mm. Cette infor-
mation permet a l'administration compétente d'ajouter une mention dans les papiers du
véhicule. Il convient de respecter les dispositions |&gales propres aux différents pays.
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o_um_mmruuo_._m_.&m?mo_.:mmlsnm monteras pa bilen férrin lacken har
NV hirdat fullstindigt.

Om bilen &r med i en trafikolycka och den bakre stétfingaren skadas
i samband med detta, miste den skadade komponenten alltid bytas
ut. Direfter ska en ny diffusor monteras efter att lacken p3 den
bakre stétfingaren har hirdat ordentligt.

Monteringsprocedur

Bild 2

» Stall bilen pa fordonslyftens armar och h¢j darefter upp det.
> Skruva loss bort de 2 fastskruvarna till den bakre stétfangaren, Lagg de demonterade
skruvarna &t sidan pa en Iamplig plats for senare montering av diffusarn.

Bild 3

» Stoppa in korgmuttrarna (B) i de 2 oppningarna (pilar) i den undre delen av den bakre
stotfangaren.

Bild 4

» Tvatta noga av ytan pa den bakre stotfangaren dar diffusorn ska fistas med en mild tval-
l&sning och skélj med rent vatten, Rengér och avfetta darefter ytan med rengdringsmedlet
Terostat 8550. L&t avdunsta i 10 minuter.

Anmirkning. Se till att hela ytan pd stétfingaren &r fullstindigt fri
frin smuts och fukt innan diffusorn limmas fast.

Bild 5

» Rugga forsiktigt upp de markerade limningsytorna (pilar) pa diffusorn (A) med slippapper och
rengor och avfetta med rengbringsmedlet Terostat 8550, L&t avdunsta i 10 minuter,

D Obs! Limningsytan maste vara helt fri fran fett och lackrester!

> Applicera aktivatorn Betawipe 4000 (E) ps den rengjorda ytan pa diffusorn, L3t avdunsta |
10 minuter.

Bild 6

> Skdr av pipen pa foglimspatronen (D) enligt bilden, s§ att munstyckets innerdiameter blir ca
8 mm. Applicera foglimmet i strangform enligt bilden.

Anmirkning. Applicera foglimmet i spiret som I6per runt diffusorn s3§

att limmet I5tt tringer ut léngs hela limférbandet nir man trycker
diffusorn mot stétfingaren.

Bild7, 8

> Placera undersidan av diffusorn pa monteringséppningarna i stotfangaren,
» Tryck inte pa dversidan av stdtfangaren. Diffusorn maste st ut fran stétfangaren
-genomskérning A-A pa bild 7-.
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Avvertenza. La superficie adesiva del d iffusore deve essere protetta,
non deve essere verniciata. Durante la verniciatura, rispettare i
principi di sicurezza del lavoro e le avvertenze del produttore della
vernice!

bzm_..umonm.rom_ue:mq per paraurti posteriore pud essere montato
solo dopo la completa asciugatura della vernice.,

In caso di incidente stradale e danni associati al paraurti posteriore,
la parte danneggiata deve sempre essere sempre sostituita. Poi
dopo la completa asciugatura della vernice sul paraurti posteriore, &
possibile montare un nuovo spoiler.

Procedura di montaggio

Fig. 2

» Collocare la vettura sui bracei del ponte in officina e sollevarla secondo quanto necessario.
» Togliere le 2 viti di fissaggio dal paraurti posteriore. Tenere da parte le viti, in maniera tale da
utilizzarle successivamente per montare nuovamente lo spoiler.

Fig. 3

> Nelle 2 aperture -frecce- poste nell'area inferiore del paraurti posteriore, inserire i dadi
autofilettanti (B).

Fig. 4
» Lavare accuratamente la superficie del paraurti posteriore destinato allapplicazione dello
spoiler con un detergente delicato e quindi risciacquare con acqua. Quindi la superficie deve
essere detersa e sgrassata con l'apposito detergente Terostat 8550, Lasciare asciugare per
10 minuti,
Avvertenza. Assicurarsi che I'intera superficie del paraurti destinata
all'applicazione dello spoiler sia perfettamente pulita e priva di
umidita.

Fig. 5

> Irruvidire con cura le superfici indicate syl diffusore (A) -freccia- utilizzando carta vetrata;
pulire e sgrassare con il detergente Terostat 8550, Lasciare asciugare per 10 minuti,

Attenzione. La superficie adesiva deve essere completamente priva di
grassi e residui di vernice!

> Applicare sulla superficie detersa I'attivatore Betawipe 4000 (E). Lasciare asciugare per
10 minuti,

Fig.6

> Lugello per 'applicazione di Betamate (D) deve essere tagliata come mostrato in Figura in
modo che il diametro intemo dell'ugello sia di circa 8 mm. Applicare quindi una "striscia" di
collante come illustrato in Figura,
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